

№ 5 ИЮН 1950

Вольск

Газета №

Вольский театр на гастролях

По давню сложившейся традиции наш театр в этом году начал свои летние гастроли в г. Марксе. За 17 дней работы в Марксе театр показал 38 спектаклей в городе, в колхозах и совхозах района. На наших спектаклях побывало около 7 тысяч зрителей.

Трижды актеры театра встречались с рабочими и служащими передового предприятия города завода «Коммунист». Это были теплые и непринужденные беседы, после которых мы показали сцены из спектаклей. Завод в свою очередь трижды всем коллективом побывал на наших спектаклях.

Большим успехом у зрителей пользовались спектакли «Стряпуха», «Два цвета», «Побег из ночи», «Миллион за улыбку». Дети города и района восторженно принимали спектакль «Анютины глазки».

В этом году наши гастроли более продолжительные. Сейчас мы выезжаем в Хвалынский, где пробудем до 20 июня. Затем нас пригласили к себе гидростроители Саратовской ГЭС, а в июле мы поедем к труженикам целинных совхозов Пугачевского района. Это будет радостная встреча, потому что мы выезжаем к ним впервые.

И. ПОЛЯНСКИЙ,
артист драматического
театра.